Enquête sur le service téléphonique résidentiel (ESTR) 2010

Fichier de microdonnées à grande diffusion
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Section : 
Variable d'identification TC "Variable d'identification" \l 1   (ESTR)
Nom de la variable : 
PUMFID XE "PUMFID" 
Position : 
1
Longueur : 
5

Identification d'enregistrement

Univers : 
Tous les répondants.

Section : 
Date de l'enquête TC "Date de l'enquête" \l 1   (ESTR)
Nom de la variable : 
SDATE XE "SDATE" 
Position : 
6
Longueur : 
6

Date de l'enquête


 
FREQ
POND

201012
décembre 2010
19 310
13 653 162


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants.

Section : 
Variables démographiques TC "Variables démographiques" \l 1   (RTSS)
Nom de la variable : 
PROVINCE XE "PROVINCE" 
Position : 
12
Longueur : 
2

Province de résidence


 
FREQ
POND

10
Terre-Neuve-et-Labrador
863
207 431

11
Île-du-Prince-Édouard
573
58 493

12
Nouvelle-Écosse
1 294
396 978

13
Nouveau-Brunswick
1 256
317 024

24
Québec
2 845
3 425 042

35
Ontario
4 263
5 121 451

46
Manitoba
1 978
470 186

47
Saskatchewan
1 701
410 903

48
Alberta
2 148
1 419 224

59
Colombie-Britannique
2 389
1 826 430


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants

Nota : 
Information provenant du fichier de l'Enquête sur la population active (EPA).

Nom de la variable : 
CMA1 XE "CMA1" 
Position : 
14
Longueur : 
2

Régions métropolitaines de recensement (RMR)


 
FREQ
POND

00
Région autre qu'une RMR
12 671
5 682 528

01
Halifax
525
177 100

02
Québec
211
386 161

03
Montréal
647
1 569 786

04
Ottawa
245
420 530

05
Toronto
643
1 978 900

06
Kitchener - Waterloo
199
198 361

07
Hamilton
203
317 142

08
St. Catharines - Niagara
224
166 258

09
London
254
242 492

10
Windsor
176
141 706

11
Winnipeg
1 078
309 249

12
Calgary
464
447 109

13
Edmonton
567
480 671

14
Vancouver
812
946 717

15
Victoria
391
188 452


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants.

Nota : 
Une RMR est une grande ville ayant un noyau urbanisé qui compte au moins 100 000 habitants, d'après les résultats du recensement précédent.


Limites de 2006, de janvier 1996 à aujourd'hui.


Limites de 2001, de janvier 1987 à décembre 1995.

Section : 
Enquête sur le service téléphonique résidentiel TC "Enquête sur le service téléphonique résidentiel" \l 1   (ESTR)
Nom de la variable : 
RTS_Q01 XE "RTS_Q01" 
Position : 
16
Longueur : 
1

Y a-t-il quelqu'un dans votre ménage qui a actuellement un téléphone cellulaire actif?  Veuillez inclure les téléphones cellulaires utilisés à des fins commerciales.


 
FREQ
POND

1
Oui
14 584
10 623 000

2
Non
4 679
2 971 073

7
Ne sait pas
30
37 583

8
Refus
17
21 505


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants.

Nom de la variable : 
RTS_Q02A XE "RTS_Q02A" 
Position : 
17
Longueur : 
2

Combien de téléphones cellulaires actifs les membres de votre ménage ont-ils?

Valeurs permises : 
01 : 15


 
FREQ
POND

01 : 10
Téléphones cellulaires
14 513
10 537 850

96
Enchaînement valide
4 679
2 971 073

97
Ne sait pas
8
5 757

98
Refus
3
3 038

99
Non déclaré
107
135 444


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q01 = 1

Nom de la variable : 
RTS_G02 XE "RTS_G02" 
Position : 
19
Longueur : 
1

Combien de téléphones cellulaires actifs les membres de votre ménage ont-ils?


 
FREQ
POND

1
1
6 523
4 472 724

2
2
5 339
3 960 741

3
3 ou plus
2 651
2 104 384

6
Enchaînement valide
4 679
2 971 073

9
Non déclaré
118
144 239


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A = (01:10)

Nota : 
Derivée à partir de la question RTS_D02.

Nom de la variable : 
RTS_Q03 XE "RTS_Q03" 
Position : 
20
Longueur : 
1

Y a-t-il des téléphones cellulaires qui sont utilisés uniquement à des fins commerciales?


 
FREQ
POND

1
Oui
2 378
1 646 268

2
Non
12 090
8 865 167

6
Enchaînement valide
4 707
2 984 933

7
Ne sait pas
11
9 065

8
Refus
3
2 524

9
Non déclaré
121
145 204


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02B <> 1

Nom de la variable : 
RTS_Q04 XE "RTS_Q04" 
Position : 
21
Longueur : 
2

Combien (de téléphones cellulaires sont utilisés uniquement à des fins commerciales)?

Valeurs permises : 
01 : 15


 
FREQ
POND

01 : 09
Téléphones cellulaires
1 827
1 285 583

96
Enchaînement valide
17 347
12 210 710

97
Ne sait pas
1
74

99
Non déclaré
135
156 794


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A > 01 et RTS_Q03 = 1

Nom de la variable : 
RTS_G04 XE "RTS_G04" 
Position : 
23
Longueur : 
1

Combien de ces numéros de téléphones cellulaires utilisez-vous surtout à des fins commerciales? [Min : 0 Max : 95]


 
FREQ
POND

1
1
1 549
1 081 689

2
2 ou plus
278
203 894

6
Enchaînement valide
17 347
12 210 710

9
Non déclaré
136
156 868


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A > 01 et RTS_Q03 = 1 et and RTS_Q04 = (01:09)

Nota : 
Derivée à partir de la question RTS_D04.

Nom de la variable : 
RTS_Q05 XE "RTS_Q05" 
Position : 
24
Longueur : 
1

À l'exclusion des téléphones cellulaires, y a-t-il un service téléphonique pour votre ménage? (Inclure les numéros de téléphone utilisés pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales).


 
FREQ
POND

1
Oui
16 842
11 668 882

2
Non
2 368
1 876 913

7
Ne sait pas
6
3 076

8
Refus
4
2 878

9
Non déclaré
90
101 412


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants.

Nom de la variable : 
RTS_G06 XE "RTS_G06" 
Position : 
25
Longueur : 
1

À l'exclusion des téléphones cellulaires, combien de numéros de téléphone différents y a-t-il pour votre ménage?


 
FREQ
POND

1
1
15 543
10 760 602

2
2
1 125
771 025

3
3 ou plus
149
115 076

6
Enchaînement valide
2 368
1 876 913

9
Non déclaré
125
129 546


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1

Nota : 
Derivée à partir de la question RTS_Q06.

Nom de la variable : 
RTS_Q07 XE "RTS_Q07" 
Position : 
26
Longueur : 
1

Y a-t-il des numéros de téléphone qui sont utilisés uniquement pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales?


 
FREQ
POND

1
Oui
1 221
825 003

2
Non
15 581
10 811 806

6
Enchaînement valide
2 368
1 876 913

7
Ne sait pas
9
4 207

8
Refus
2
3 199

9
Non déclaré
129
132 034


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1 et RTS_Q06 > 0

Nom de la variable : 
RTS_Q08 XE "RTS_Q08" 
Position : 
27
Longueur : 
2

Combien (de numéros de téléphone sont utilisés uniquement pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales)?

Valeurs permises : 
01 : 15


 
FREQ
POND

01 : 04
Numéros de téléphone
766
505 008

96
Enchaînement valide
18 404
13 008 714

99
Non déclaré
140
139 440


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1 et RTS_Q06 > 01 et RTS_Q07 = 1

Nom de la variable : 
RTS_Q09A XE "RTS_Q09A" 
Position : 
29
Longueur : 
1

À l'exclusion des téléphones cellulaires, quel autre type de service téléphonique avez-vous pour votre ménage? S'agit-il...?

...D'un service téléphonique par une ligne terrestre ordinaire


 
FREQ
POND

1
Oui
13 848
9 017 992

2
Non
2 881
2 570 424

6
Enchaînement valide
2 368
1 876 913

7
Ne sait pas
82
52 529

8
Refus
1
685

9
Non déclaré
130
134 619


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1

Nom de la variable : 
RTS_Q09B XE "RTS_Q09B" 
Position : 
30
Longueur : 
1

À l'exclusion des téléphones cellulaires, quel autre type de service téléphonique avez-vous pour votre ménage? S'agit-il...?

...D'un service téléphonique offert par un câblodistributeur


 
FREQ
POND

1
Oui
2 692
2 325 131

2
Non
14 037
9 263 286

6
Enchaînement valide
2 368
1 876 913

7
Ne sait pas
82
52 529

8
Refus
1
685

9
Non déclaré
130
134 619


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1

Nom de la variable : 
RTS_Q09C XE "RTS_Q09C" 
Position : 
31
Longueur : 
1

À l'exclusion des téléphones cellulaires, quel autre type de service téléphonique avez-vous pour votre ménage? S'agit-il...?

...D'un service par Internet, c'est-à-dire : un service téléphonique voix par IP avec un numéro unique - (VoIP en anglais)


 
FREQ
POND

1
Oui
299
328 172

2
Non
16 430
11 260 244

6
Enchaînement valide
2 368
1 876 913

7
Ne sait pas
82
52 529

8
Refus
1
685

9
Non déclaré
130
134 619


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
RTS_Q05 = 1

Section : 
Variable de poids TC "Variable de poids" \l 1   (ESTR)
Nom de la variable : 
WTHP XE "WTHP" 
Position : 
32
Longueur : 
12.4

Poids d'enquête du ménage, c'est-à-dire le nombre de ménages dans la population représentés par un enregistrement.


 
======
=========


 
19 310
13 653 162

Univers : 
Tous les répondants.

Nota : 
Une décimale physique est présente dans la huitième position.  Par exemple, un poids de 1 234,56 apparaît sur le fichier comme 0001234.5600.
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